

Добро пожаловать на сайт выпускников 2014 года. Вас приветствует 11-А. Раньше у нас было 4 класса в параллели, но в 10 классе нас объединили, и теперь мы единственный 11 класс в нашей школе. Парни и девушки у нас выделяются не только умственной деятельностью, они так же очень яркие, шумные, спортивные, добрые и активные. Так получилось, что с начальной школы не один праздник не обходился без учеников нашей параллели, а теперь в большом дружном коллективе нам стало только легче и интересней принимать участие в школьной жизни. На удивление многих учителей, мы за короткий срок подружались друг с другом, в этом нам помогли: классные руководители, подготовки к праздникам, походы в кино и театры, поездка в Санкт-Петербург и классные беседы. Все мы очень разные, у каждого свои таланты и интересы, но все мы один класс, в котором каждый друг другу поможет в беде, постарается спасти от неприятностей, поднимет настроение и разделит наказание. И, наверное, только в нашем классе самостоятельная работа перестает быть самостоятельной и становится коллективной. Вот такой мы простой, но в тоже время и необычный класс.